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Kaldirma Kuvveti AL Y TESTI
3.
Dusey kesiti sekildeki gibi olan kapta bulunan bir bardak Ozkiitleleri dy , dy ve dyolan X, Y, Z Y
icinde bir miktar sivi bulunmaktadir. cisimleri sivi iginde sekildeki gibi den- x M2z ‘
ededir. | W
g . - -
Buna gdre cisimlerin ozkiitleleri —
arasindaki iligki nedir?
Su
A) dy=d,=d, B)dy>d, =d,
Bardaktalil sivinin bII'aZI. kabin digina dékiiliirse, C) dy=dl, d D)d, >d, >d,
|.  Bardagin batan hacmi azalir. E)d, >d, >d,
[l. Bardaga etki eden kaldirma kuvveti azalir.
lll. Bardaga etki eden kaldirma kuvveti degismez.
yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell 4.
D) I ve llI E) Yalniz Il K, L ve M sivilarinda sekildeki gibi dengede olan X cismi
verilmistir.
X
|| |
-
X M sivisi
-
K sivisi L sivisi X
=
" Buna gore, sivilann ézkiitleleri dK, dL ve dM arasinda-

X, Y, Z cisimlerinin hacimleri esittir.

Buna gore,

I.  Cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri Y = Z > X'dir.
Il. Cisimlerin kitleleri Y > X > Z'dir.

Il
yargilarindan hangileri dogrudur?

Cisimlerin kitleleri Z > Y > Xdir.

A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il
E)lvelll

youtube/ertansinansahin

ki iligki nedir?
A)dy =d =dy,
C)dy>d >d,

B) dy, > dy = d|
D) dy = d, > dj,
E)d,,>d, >d,

S.

Esit hacim bdlmeli X cismi sekillerde verilen durumda
dengede olup, X cismine ilk durumda sivi tarafindan uy-

gulanan kaldirma kuvveti 15 N dur.
X

-
. )
2 -

be
-

ip

X cismi bir ip ile tamami sivi iginde olacak bigimde
baglanirsa, ipteki gerilme kuvveti kag N olur?

A) 15 B) 20 C)25 D) 30 E) 45
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Sekildeki dizenekte cisim Musluk
2d 6zkatleli sivi iginde yay o' od
ve iple dengededir. ﬁ"ﬁ

Buna gére kaba musluk-
tan 2d ozkiitleli sivi ile
karisabilen d ozkiitleli
sivi akitildiginda ip geril-
mesi T ve yayin gerilme

kuvveti F nasil degisir?
(ip esnemesizdir.)

A) Artar Artar
B) Artar Degismez
C) Degismez Artar
D) Azalr Artar
E) Dedismez Azalir
7.

Disey kesiti sekilde verilen kap igerisine birakilan esit

bélmeli tirdes cisim dengededir. Cismin yansi kesilip
atiliyor.

Buna gore kalan parganin sivi igerisindeki denge
durumu nasil olur?
A) B)

|

C) — I

youtube/ertansinansahin

Kaldirma Kuvveti

Kutlesi m olan tirdes ve esit bdlmeli X cismi d yogun-
luklu sivi icerisinde Sekil-I'deki gibi dengedir.

X

Sekil-l Sekil-ll

X cismi 3d yogunluklu siviya birakilip lizerine Y cismi
konuldugunda Sekil-ll deki gibi dengede kaldigina
gore Y cisminin kitlesi ka¢g m’'dir?

A)% B) 7 )2 D)9 E) 6

Dusey kesiti Sekil-I'deki gibi olan kabin igerisine ipe bagli
tas daldinlhyor. Daha sonra K noktasindaki delik acilarak
suyun X kabina dolmasi saglaniyor.

Sekil-| Seki-l X

Buna gore,
I. X kabindaki sivinin hacmi tasin hacmi kadardir.

II. X kabindaki sivinin agirhgi tasa etki eden kaldirma
kuvveti kadardir.

IIl. X kabindaki sivinin hacmi tagin hacminden kaguk-
tar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A)lvell B) Il ve lll
D) Yalmz Il

C) Yalniz |
E) Yalniz Il




10.

Dusey kesiti sekildeki gibi olan I, Il ve Il nolu kaplarda
bulunan sivilarin igerisine esit kitleli X, Y ve Z cisimleri
yavasca birakildiginda X yazuayor, Y askida kaliyor, Z ise
kabin dibine ¢okuyor.

Buna gore kaplardaki agirlasma miktarlarinin biiyiik-
liik siralamasi nasildir?

(Kaplardan disari sivi akisi olmuyor.)

AX>Y>Z B)Z>Y>X
D)X>Z>Y

C)X=Y=2Z
EyX>Y=2Z

1.

Sekildeki kapta sUrtiinmesiz sizdirmaz piston F kuvveti
ile biraz itiliyor.

F—

su

Buna gore X kati cismine ve Y esnek balonuna etki
eden kaldirma kuvveti Fx ve FY nasil degisir?

Fx Fy
A) Azalr Artar
B) Azalir Azalir
C) Artar Azalir
D) Azalir Degismez
E) Degismez Degismez

youtube/ertansinansahin

Kaldirma Kuvveti

Sekildeki K cismi d1 ve d262 kitleli sivilar icinde denge-
dedir.

------------ CEELS

Musluk ac¢ilip yeteri kadar bekledikten sonra,

. Kcismine etki eden kaldirma kuvveti azalir.
Il. Kaptaki d, 6z kitleli sivinin kiitlesi azalir.
Ill. Kaptaki d1 0z kutleli sivinin katlesi degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?
A) Yalniz |
D) lvell

B) Yalniz Il C) Yalniz Il

E) Il ve Il

13.

Sekildeki kapta 1s1l den-
gede su ve buz bulunmak-
tadir. Sisteme buzun birazi
eriyecek sekilde is1 verili-

yor. Buz
Buna goére kaptaki su "
yliksekligi (h) ve gazin T su
basinci (Pgaz) nasil degi- -~ 4
sir?
h F’gaz
A)  Azalr Degismez
B) Degismez Degismez
C) Degismez Azalir
D) Degismez Artar
E) Azalir Azalir
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Sivi icerisinde dengede olan X ve

Y cisimleri arasindaki ipin gerilme

kuvveti T kadardir.

Buna gore,

I. X cisminin 6z kitlesi, sivinin
0z kltlesinden kiglktar.

Il. Y cisminin 6z kutlesi sivinin 6z
kutlesinden buyuktar.

Il ipteki gerilme kuvveti Y cisminin agirhigindan

kuguktar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
D) lvell

1S.

Sekildeki kapta celik bilyeler
bulunmaktadir.

Bilyelerden iki tanesi kaptan
alinip suyun icerisine konu-
lursa kabin tabaninda K nok-
tasina etki eden sivi basinci
(PSM) ile kaptaki gazin basin-

cl (Pgaz) hakkinda ne sdylenebilir?

Kaldirma Kuvveti

X kaplarina birakiliyor.
T
K
Y Oaa I

|

J

Hacimleri esit K ve L cisimlerinin 6z kditleleri dK =2d,
d = ddir. K ve L cisimleri agzina kadar dolu tagirma

- U

C) Yalmz lll
E)I, Ilvelll

Buna gore,

Cisimlere etki eden kaldirma kuvvetleri esittir.

Tasan sivilarin kitleleri esittir.

Her iki kapta da agirlasma olur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) L, lvelll
D) Yalmz Il E) Yalniz Ill
c
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2 Turdes bir cisim X ve Y sivilari arasinda sekildeki gibi
3 dengededir.
=) —
X sivisi < 1"11
sul | ot K
K h
Y sivisi «— 1 2

SIvI Pgaz
A)  Azalir Degismez
B) Artar Artar
C) Artar Degismez
D) Azalir Azalir
E) Degdismez Dedismez A)
B)
C)
D)
E)

(4 )

K noktasindan bir delik agilarak X sivisinin birazinin
disari akmasi saglaniyor.
Buna goére cismin X sivisi icindeki yuksekligi (h1) ve
Y sivisi icindeki yliksekligi (h,) nasil degisir?

h, h,
Azalir Artar
Azalir Degismez
Degismez Degismez
Artar Azalir
Artar Degismez
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